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Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezoito 
(2018), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio 
José Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, 
presentes os Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna 
– Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero 
Meneses Macedo (Líder da Bancada de Oposição), Francisco de 
Assis Borges Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva 
Vasques (Líder da Bancada de Situação), Inácia Arrais de 
Alencar Silva, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. 
Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, 
o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número legal, declarou aberta a reunião autorizando a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada com por unanimidade. EXPEDIENTE: 
Vetos aos Projetos: VETO INTEGRAL AO AUTÓGRAFO DE LEI N.º  
033/2017, REFERENTE AO PROCESSO LEGISLATIVO N.º 

033/2017, DATADO DE 25 DE OUTUBRO DE 2017, DE AUTORIAS 
DOS VEREADORES EDUARDO HONORATO PAULO E CÍCERO 
MENESES MACEDO, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DE 
CONTROLE DE NATALIDADE DE CÃES E GATOS NA CIDADE DE 
MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, VETO 
INTEGRAL AO AUTÓGRAFO DE LEI N.º 035/2017, REFERNTE AO 
PROCESSO LEGISLATIVO N.º 035/2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 25 DE 
OUTUBRO DE 2017, CUJA EMENTA: “INSTITUI A POLÍTICA 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA HÍDRICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, Peças processuais encaminhadas a Comissão de 

Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA 
VOTAÇÃO: PROCESSO LEGISLATIVO N.º 001/2018, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 16 
DE FEVEREIRO DE 2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL NA FORMA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Projeto de Lei acompanhado de 
Emenda Modificativa alterando o texto do Art. 2.º, de autoria da Bancada 
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da Oposição, bem como dos Pareceres das Comissões de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa e Finanças, Orçamento e Defesa do 
Consumidor, ambos, opinando pelo acatamento da Emenda e 
prosseguimento da Proposição ora mencionada. PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 007/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTÔNIO RODRIGUES ROBERTO, DATADO DE 21 DE FEVEREIRO 
DE 2018, CUJA EMENTA: “DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO 
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” - (PARQUE DE 
EVENTOS DE JAMACARU), Projeto de Lei acompanhada de Parecer 

favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa.   
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo: 
Ofícios ao representante do Ministério Público local com as seguintes 
solicitações: Notificar o Chefe do Poder Executivo Municipal pela recusa 
insistente e sistemática em responder alguns Requerimentos; Notificar o 
Secretário(a) ou Chefe do Departamento de Esportes pelo não 
comparecimento a esta Casa Legislativa para prestar esclarecimentos; 
Ofícios ao Prefeito Municipal fazendo-se acompanhar de cópia para as 
Secretarias de Administração, Infraestrutura e Educação, solicitando o 
seguinte: Extrato detalhado, informando os valores dos recolhimentos 
mensais dos servidores, no exercício de 2017; Lista com a relação de 
todos os livros didáticos e paradidáticos que estão presentes nas escolas 
da rede municipal; Serviços de reparo e manutenção nos leitos 
pavimentados das seguintes ruas: Cap. João Correia Arnaud, Padre José 
Francisco Ferreira, Vicente Fechine de Párcio, Av. Cel. José Dantas, 
Valmir Esmeraldo Alves e Maria Bernadete Gonçalves no loteamento 
denominado Lagoa Seca nas proximidades do Parque de Eventos; 
Conserto e reparo das luminárias do Sítio Forquilha e Sítio Barreiras; 
Relação detalhada dos veículos locados pelo Município de Missão 
Velha(CE) no exercício de 2017; Ofícios a Secretaria do Meio Ambiente 
solicitando apresentação de medidas e cronograma para o efetivo 
cumprimento da Lei N.º 386/2017 bem como esclarecimentos sobre as 
providências que estão sendo tomadas referentes ao lixão; Ofício a 
Secretaria de Saúde solicitando explicações de forma documentada sobre 

as cirurgias de catarata realizadas no ano de 2017. Ver. Cícero 
Meneses Macedo: Ofícios endereçados ao Governador do Estado do 
Ceará, solicitando o seguinte: Acréscimo do efetivo policial militar; 
Iluminação da estrada asfáltica que liga a sede do Município a Vila da 
Cachoeira; Intervenção junto à superintendência regional do Banco do 
Brasil cobrando informações acerca da reabertura da agencia local;      
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Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Educação solicitando 
documentalmente todos os gastos realizados na jornada pedagogia 
ocorridos recentemente com os profissionais de educação do nosso 
Município. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício ao DER/Ce na sua 
Delegacia Operacional na cidade de Crato(CE) solicitando serviço de roço 
e limpeza da malha asfáltica; Ofícios endereçados ao Sr. Prefeito 
Municipal solicitando o seguinte: Iluminação no Sítio Camelo; Calçamento 
em pedra tosca na Vila Pedra localizada no Distrito de Missão Nova; 
Limpeza na Praça José Macedo Coelho. REQUERIMENTOS VERBAIS: 

Ver. George Fechine Tavares: Ofício a Secretária de Educação 
solicitando informações sobre o transporte escolar nas seguintes 
localidades: Sítios: Pintado para a Santa Teresa, Tapera para a Escola do 
Distrito da Missão Nova como também informação acerca do transporte 
dos estudantes da comunidade do Sítio Terra Dura para o Distrito da 
Gemeleira de São Sebastião;  Ofício endereçado ao setor de licitações 
solicitando o procedimento referente ao certame para a realização da 
Jornada Pedagógica. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício ao 
DER/Ce regional da cidade do Crato(CE), solicitando informações sobre a 
paralisação da obra de duplicação da CE-293. Ver. Cícero Meneses 
Macedo: Solicitação a Mesa Diretora para marcar uma Audiência Pública, 
no dia 16 de março, reivindicando a reabertura da Agencia do Brasil em 
Missão Velha(CE), movimento atualmente encabeçado pela loja maçônica 
Deus Caridade e Família de nossa cidade na pessoa do seu venerável 
Joanilton Macedo; Ofício ao Secretário de Infraestrutura solicitando 
serviço de retirada das águas que passam na estrada vicinal Dep. Edson 
Olegário de Santana, pois se faz necessário para evitar o surgimento de 
crateras durante as chuvas; Ofício parabenizando o Sr. João Bosco André 
parabenizando-o pelo lançamento do livro de sua autoria relativo a 
história do nosso Município, no próximo dia 17 de março próximo 
vindouro. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: Ofício endereçado 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando empenho no sentido 
de enviar a este Poder Legislativo, Projeto de Lei encaminhando o rejuste 
salarial dos servidores municipais que tem como referencia a data base.  

Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofício para a Secretaria Estadual de 
Ciências, Tecnologia e Educação Superior em sua sede na capital do 
Estado solicitando informações acerca da reabertura da unidade do 
Centro Vocacional Tecnológico de nossa cidade; Ofício ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando o seguinte: reposição das luminárias da 
iluminação pública na Rua Félix Italiano e Rua do Campo como também 
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no Conjunto Habitacional Senador Carlos Jereissati no Distrito de 
Jamacaru; Ofício ao mesmo Secretário solicitando Limpeza da caixa 
d’água que abastece a população no Distrito de Jamacaru; Ofício 
endereçado ao Sr. Prefeito Municipal solicitando a recuperação da estrada 
de acesso ao Sítio Pinheira; Ofício a Sra. Secretaria Municipal de 
Educação solicitando informações a respeito da distribuição da merenda 
escolar nas unidades educacionais do Município. ORDEM DO DIA: 
Foram submetidos ao julgamento legislativo os Seguintes Projetos: 
PROCESSO LEGISLATIVO N.º 007/2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO RODRIGUES ROBERTO, DATADO DE 21 DE 
FEVEREIRO DE 2018, CUJA EMENTA: “DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” - (PARQUE DE EVENTOS DE JAMACARU) que, 
após as discussões corriqueiras, a Matéria foi aprovada por unanimidade. 
PROCESSO LEGISLATIVO N.º 001/2018, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 16 DE 
FEVEREIRO DE 2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL NA FORMA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Projeto de Lei acompanhado de 
Emenda Modificativa alterando o texto do Art. 2.º, de autoria da Bancada 
da Oposição, que, após os tramites legislativos a Proposição obteve o 
seguinte quórum: 07 (sete) votos favoráveis com a emenda e 05 (cinco) 
votos desfavoráveis, ficando então aprovado por maioria de votos e a 
supracitada emenda, anexado ao texto do Projeto ora votado. PALAVRA 
FACULTADA: Ver. José Nairton Macedo Costa: saudou a todos, o 
Parlamentar falou inicialmente acerca dos seus Requerimentos solicitados 
no Expediente Legislativo, comentando individualmente cada um, no caso 
do pedido de limpeza do da Praça José Macedo Coelho o Edil espera que 
o Sr. Prefeito autorize a limpeza o mais rápido possível em decorrência do 
acúmulo de lixo e barro que ora estão depositados no referido 
equipamento público, sobre a iluminação pública solicitada que não exite 
no Sítio Camelo, mas causa espanto a cobrança mensal da taxa pelo 
serviço não ofertado onde a população que reside na localidade acima 

mencionada já providenciou um abaixo assinado para entregarem ao 
Ministério Público solicitando a suspensão da cobrança indevida. 
Prosseguindo na sua fala, O Vereador mencionou outra solicitação, desta 
vez o calçamento em pedra tosca da Vila Pedra, nas proximidades do 
Sítio Forquilha no Distrito de Missão Nova, e espera que o Executivo 
Municipal possa realizar esse serviço haja vista que foram anunciados 
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valores correspondentes a R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) para 
serem aplicados em pavimentação, resolvendo o problema de 
acessibilidade da comunidade supracitada, pois com o inicio das chuvas 
praticamente não existe mais e em tempo solicitou ao Líder da Bancada 
de Situação, o Vereador Hernesto Vasques, a orientar o operador da 
máquina para executar o serviço aterrando os buracos e não somente 
passando a máquina, citou como exemplo o corredor de João da Mata no 
Distrito da Missão Nova, feito na Gestão passada que até hoje permanece 
o trafego de veículos. Para finaliza, o Vereador Nairton falou sobre a 

audiência pública a ser realizada no próximo dia 16 vindouro em apoio a 
reabertura da agencia do Banco do Brasil em nossa cidade, movimento 
encabeçado pelo Venerável da loja maçônica local, o ex-presidente desta 
Casa, Joanilton Macedo e no ensejo ressaltou a importância do apoio de 
toda a sociedade, como também durante a realização do evento, haver a 
escolha dos membros para compor o Conselho Municipal de Segurança 
Pública que foi criado através de Lei Municipal. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo: saudou a todos, iniciou seu discurso fazendo menção à luta do 
movimento sindical através do Sindicato dos Servidores Públicos de 
Missão Velha(CE), principalmente sobre a concessão aprovada hoje nesta 
Casa do reajuste aos professores que acompanha a Lei do Piso Nacional 
do Magistério, mas, isso é só o começo de uma luta, porque ainda tem 
uma grande e árdua batalha  quando se fala na questão da data base 
que é um pouco mais difícil de sair, prova disto o ano passado, por mais 
que tenham havidos cobranças do sindicato e pelos Vereadores, não 
houve a correção na data base. Prosseguindo nesse assunto, o 
Parlamentar Eduardo disse que o reajuste feito na data base não tem 
nada a ver com aumento salarial, pois, trata-se apenas da reposição em 
cima da perca da inflação do ano anterior e como é de costume, 
mencionou mais uma vez, a importância da valorização do servidor e 
servidora do nosso Município.  Outro assunto falado foi sobre os 
investimentos anunciados pelo Governo do Estado do Ceará na área de 
pavimentação tanto na zona urbana como na rural, algo mencionado pelo 
Colega José Nairton em torno de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) 

e, em tempo, disse que é importante a fiscalização por parte do 
Legislativo nos atos praticados pelo Executivo, são duas as funções 
básicas do Vereador, legislar e fiscalizar, pois há muitas ruas 
esburacadas, principalmente nos loteamentos mais recentes e na nossa 
zona rural, várias localidades hoje se encontram de maneira quase que 
intransitáveis.   Para finalizar sua participação, o 1.º Secretário da Mesa 
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Diretora disse que a Casa tem realizado o seu papel quanto à cobrança 
junto às esferas superiores na reabertura da agencia do Banco do Brasil, 
mais ainda não chegou nenhuma resposta afirmativa sobre isso, no ano 
passado foi criado o Conselho Municipal de Segurança Pública, 
infelizmente esse conselho não saiu do papel, nem mesmo formado, e é 
de praxe que a maioria dos conselhos existente serve somente para 
assinarem atas ou se reunirem quando alguma coisa está para acontecer, 
e sobre esse da segurança pública servirá muito para o nosso Município.   
Em tempo elogiou a iniciativa da loja maçônica, na pessoa do seu 

venerável, o Sr. Joanilton Macedo na busca de somar esforços na 
audiência pública em favor da reabertura da agencia do Banco do Brasil. 
Ver. Cícero Meneses Macedo: saudando a todos, o Líder da Bancada 
de Oposição iniciou o seu discurso colocando no ar, um áudio advindo do 
filho de um ex-vereador do Município onde ele fala sobre a falta de 
transporte escolar em diversas localidades da zona rural, Sítios Arraial de 
Cima e Lagoa da Pedra, ou seja, já são 20 (vinte) os dias que não tem o 
transporte para os estudantes ficando assim prejudicados, não 
comparecendo para assistirem aulas. Finalizando o referido áudio, o 
Parlamentar Cícero Meneses foi aparteado pelo Vereador Hernesto que 
justificou que isso não está acontecendo, haja vista que as aulas 
começaram no ultimo dia 19 de fevereiro e constantemente mantém 
contato com as pessoas do Sítio Arraial e Sítio Velame e até a presente 
data não chegou a reclamação ora mencionada. Voltando a discursar, o 
Vereador Cícero Meneses falou sobre a reunião que houve com o Pároco 
e os barraqueiros que tradicionalmente participam da festa do Padroeiro 
São José, na ocasião o Padre Antônio Luiz foi taxativo dizendo que não 
quer de maneira alguma vendas de bebidas alcoólicas ao redor da 
Paróquia durante os festejos, então, o Edil, falando como cidadão 
missãovelhense sugeriu que os barraqueiros procurassem o Executivo a 
fim de colocarem suas barracas ao longo da Rua Santos Dumont, pois no 
perímetro da igreja quem manda é o Padre e deixem acontecer à festa 
religiosa em sua plenitude. Para finalizar, o Vereador Cícero Meneses 
convidou a todos para participarem dos eventos religiosos iniciando 

domingo que vem com a caminhada do pau da bandeira de São José. 
Ver. José Divanildo de Andrade: saudou a todos, iniciou sua fala 
parabenizando o Colega José Nairton quanto a solicitação de informações 
sobre a paralisação das obras da rodovia que liga Missão Velha(CE) a 
Barbalha(CE), pois os Vereadores de ambos os Municípios elogiaram a 
importante obra questionada,  mas, o momento é preocupante e de 
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causar indignação porquê da forma com que as coisas estão andando o 
que foi feito vai é se acabar, não tenham dúvidas, ali próximo a baixa do 
quaresma já está é se acabando com uma erosão, depois da antiga usina 
de açúcar a mesma coisa, a empresa simplesmente desapareceu, 
abandonou a obra, é uma irresponsabilidade, várias vezes os Vereadores 
encaminharam Requerimentos a Construtora Maciel e não obtiveram 
respostas. Para finalizar esse assunto, o Parlamentar Divanildo falou da 
importância de uma explicação sobre a paralisação, pois é dinheiro 
público investido e não é possível que vá deixar quebrar, isso é uma 

irresponsabilidade muito grande, essa é a minha indignação e desabafo 
por mim apresentados, ressaltou o Vereador ora com a palavra. Em 
tempo, pediu ao venerável da loja maçonaria que distribua uma folha do 
abaixo assinado pedindo a reabertura da agencia do Banco do Brasil, 
para cada um dos Vereadores a fim de coletar o maior número de 
assinaturas possíveis. Ver. Inácia Arrais de Alencar Silva:  saudou a 
todos, a voz feminina no Legislativo Municipal iniciou sua participação 
dizendo que corrobora com o discurso do Colega Divanildo sobre o abaixo 
assinado reivindicando a reabertura do Banco do Brasil, pois é importante 
cada Vereador colher nos seus redutos, com seus vizinhos e amigos as 
assinaturas para que encorpem com mais segurança a reivindicação 
almejada na audiência do dia 16 de março. A Vereadora Inácia Arrais fez 
uma observação quanto a participação de todos os Colegas Vereadores 
durante o decorrer da Sessão Legislativa, pois as vezes pessoas se 
ausentam sem apresentar sequer um motivo e, na ocasião a Parlamentar 
pediu desculpas pelo atraso na chegada da Sessão mais que foi motivado 
por questão de saúde, mas sempre é assídua chegando bem mais cedo. 
Para finalizar, parabenizou os profissionais do Magistério do Município 
pela conquista do justo e digno aumento, pois cada profissional se sente 
valorizado tendo um melhor desempenho e, estendendo os parabéns 
também ao Gestor Municipal que não mediu esforços enviando em tempo 
nesse mês de fevereiro, mas que é retroativo a 1.º de janeiro do corrente 
ano e aos demais servidores o Prefeito Municipal irá dar o aumento 
devido para que também se sintam felizes e desejosos em realizar um 

trabalho melhor. Ver. Hernesto Vasques: saudou os presentes, iniciou 
seu discurso parabenizando os profissionais da educação pelo reajuste 
que receberam hoje em seus vencimentos sentindo-se cada vez mais 
valorizados. Prosseguindo num assunto similar, o Edil agradeceu o 
convite das dirigentes do SindiMissão para juntos debaterem a respeito 
da data base dos servidores do Município e, assunto já conversado com o 
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Gestor Municipal no qual informou que está fazendo um levantamento 
das receitas e enviará um Projeto de Lei o mais rápido possível. Outro 
assunto falado pelo Vereador foi sobre sua preocupação no conserto das 
estradas rurais, pois não dispomos de material de qualidade para 
recuperá-las, nesse período das chuvas é quase impossível colocar algum 
tipo de material que em seguida vire atoleiro, há inúmeras reclamações 
que recebo através do wathsapp sobre o estado de conservação, mas 
temos que agradecer pelas chuvas, pois quando estávamos no período de 
seca todos nós reclamávamos, agora vamos ter um pouco de paciência 

porque logo após o inverno vamos continuar com esse trabalho de 
manutenção nas estradas. O Líder da Situação falou também que é 
contrário a retirada de material da estrada, como se fala no popular: 
passar a máquina, alguns Requerimentos foram solicitados pedindo para 
desviar as águas, tudo bem, mas é melhor deixar o buraco do que retirar 
o material e a estrada virar um atoleiro, existe a preocupação de minha 
parte pois sempre lutei pela estradas da zona rural e a cada final de 
Sessão mantenho contato com o Prefeito Municipal para falar sobre esse 
assunto e, o pessoal que também mantenho contato, residentes nos 
sítios nos orientam a não mandar máquinas ainda quando estiver 
chovendo, pedem para aguardar mais um pouco. Ver. George Fechine: 
saudou a todos, o Edil falou acerca de alguns Requerimentos, no tocante 
a falta de transporte escolar para as nossas crianças e adolescentes, a 
preocupação também se estendeu até o Colega Cícero Meneses que 
apresentou um áudio, onde pessoas estão passando por momentos 
difíceis com seus filhos que não estão tendo o referido transporte. 
Continuando, o Parlamentar disse: são duas as preocupações, a falta de 
transporte e a precária condição das estradas, fazendo com que os 
estudantes fiquem prejudicados nesse inicio de ano, e pediu em forma de 
desafio ao Gestor que se preocupe e sensibilize com a situação 
mandando resolver esses problemas, porque não á admissível os alunos 
não comparecerem por falta de algo que é de direito e peço ao Líder 
Vereador Hernesto para ver uma solução o quanto antes, se possível, 
para ontem, pois antes do inicio do ano letivo todos estes problemas não 

eram mais para existirem. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna:  
saudou os presentes, iniciou sua participação falando que a Sessão foi 
bastante produtiva, que também recebeu uma reclamação por escrito de 
uma residente do Sítio Banco de Areia, quanto a questão do transporte 
escolar e do PSF e, o que motivou suas palavras seguintes no seu tempo 
regimental, cobrando o programa do Gestor, “Um Novo Tempo” no qual 
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estava com ele em mãos e irá analisar o que já foi feito e o que falta 
fazer. Continuando nesse assunto, o Presidente da Mesa Diretora leu um 
dos artigos do plano de governo, onde fala do Distrito Industrial, iria sair 
do papel buscando incentivos do Governo Estadual devido à localização 
estratégica próxima a ferrovia transnordestina e o porto seco, porém, nas 
palavras do Mandatário do Legislativo, quem acreditou nisso passou 
vergonha porque perdemos o porto seco para o vizinho Estado do 
Pernambuco como também sabemos que o terreno atual envolve 
questões pessoais do dono que está com uma ação na justiça, sobre a 

busca de convenio com o Estado é algo que também perdemos, em torno 
de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), resumindo, o Vereador Rafael 
disse ser essa uma maneira de fazer campanha com promessas falsas e 
mentirosas no qual o plano apresentado está recheado.  Sem oradores e 
nada mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os 
trabalhos desta Sessão, do que para constar eu, Eduardo Honorato 
Paulo, como 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 28 
de fevereiro de 2018. 
 

 
 
 

            Francisco Rafael Tavares de Luna              Eduardo Honorato Paulo 
                              Presidente                                            1º Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
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